



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання
Національному агентству з питань запобігання корупції повноважень
органу державної влади зі спеціальним статусом та підпорядкування його
діяльності інтересам народу України
(реєстр. № 4329 від 05 листопада 2020 року)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 57 від 03.11.2021) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання Національному агентству з питань запобігання корупції повноважень органу державної влади зі спеціальним статусом та підпорядкування його діяльності інтересам народу України (реєстр. № 4329 від 05 листопада 2020 року), поданий народним депутатом України Масловим Д.В. та іншими.

Згідно з пояснювальною запискою до законопроекту він розроблений з метою надання Національному агентству з питань запобігання корупції повноважень органу державної влади зі спеціальним статусом, підпорядкуванню його діяльності інтересам, виключно, народу України, що сприятиме розвитку антикорупційного законодавства в цілому, створить правову основу для існування незалежного органу державної влади, який забезпечить формування та реалізацію державної антикорупційної політики у відповідності до положень Конституції України.

Проектом Закону, зокрема, посилюється незалежність Національного агентства та розширюються його повноваження в частині самостійного визначення розміру граничної чисельності його апарату, затвердження типових форм заяв, повідомлень та документів щодо контролю за дотриманням публічними та посадовими особами вимог антикорупційного законодавства; розширюються підстави для дострокового припинення повноважень (звільнення) Голови Національного агентства, розширюється перелік вимог до особи яка претендує на посаду Голови Національного агентства, члена Конкурсної комісії або члена Громадської ради при Національному агентстві; відновлюються окремі положення Закону України «Про запобігання корупції» в частині повноважень Національного агентства, які були визнані Рішенням Конституційного Суду України від 27 жовтня 2020 року № 13-р/2020 у справі № 1-24/2020(393/20) неконституційними; пропонується змінити правовий статус,

підхід та підстави формування Національного агентства, з метою дотримання основних положень Конституції України в частині забезпечення принципу незалежності всіх гілок державної влади та комплексного вирішення питання незалежності Національного агентства, тощо.

Розглянувши законопроект в межах предметів відання народні депутати України-члени Комітету зазначили наступне.

Оскільки, відносини у сфері захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах регулюються Законом України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», пропонуємо внести зміни до абзацу другого пункту 2 частини першої статті 12 Закону України «Про запобігання корупції», з урахуванням нової термінології у сфері телекомунікацій у зв'язку з набранням чинності з 1 січня 2022 року Закону України «Про електронні комунікації», та викласти його в наступній редакції:

«Доступ до таких систем, реєстрів, банків даних та обробку отриманої з них інформації Національне агентство здійснює з дотриманням вимог законодавства про захист інформації в інформаційно – комунікаційних системах, про захист персональних даних та забезпечення збереження таємниці, що охороняється законом.»

Також, у зв'язку з набранням чинності з 1 січня 2022 року Закону України «Про електронні комунікації», пропонуємо внести зміни до абзацу першого пункту 2 частини першої статті 12 Закону України «Про запобігання корупції» відповідно до нової термінології у сфері телекомунікацій, а саме: слова «інформаційно-телекомунікаційних» замінити словами «інформаційно-комунікаційних».

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рішення:

1.Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики врахувати зауваження під час підготовки до розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання Національному агентству з питань запобігання корупції повноважень органу державної влади зі спеціальним статусом та підпорядкування його діяльності інтересам народу України (реєстр. № 4329 від 05 листопада 2020 року), поданий народним депутатом України Масловим Д.В. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО